

Podmínky poskytnutí slevy či prominutí z úhrady za poskytnutou sociální službu Podpora samostatného bydlení

Pokud uživatel nedostačuje finance na plnou úhradu za poskytování sociální služby Podpora samostatného bydlení, má nárok podat Žádost o snížení (prominutí) úhrady za poskytnutou sociální službu.

K žádosti je nutno doložit výši všech měsíčních příjmů, nákladů na bydlení, předepsané léky, dopravu k lékaři a přehled pravidelných splátek. Pokud po odečtení uznatelných nákladů bude měsíční příjem uživatele nižší než 2 100,- Kč (životní minimum) má uživatel nárok na schválení snížení (nebo prominutí) úhrady za poskytnutou sociální službu.

Podání Žádosti o snížení (prominutí) úhrady za poskytnutou sociální službu je třeba učinit písemně. Poskytovatel uživateli do 14 dnů od podání vypracuje písemné vyjádření. V případě schválení žádosti je uživateli na základě doložených údajů upraveno měsíční vyúčtování za poskytnuté služby v dotyčném měsíci a následném období. Uživatel je poté povinen dokládat poskytovateli každou změnu v měsíčních příjmech a prokazatelných nákladech.

Žádost o snížení úhrady za poskytnutou sociální službu se projednává v případě, kdy uživatel vyžaduje podporu, která převyšuje výši pobíraného příspěvku na péči, přičemž prokazatelně nemá vlastní dostatečné finanční prostředky na úhradu poskytnuté péče. Poskytovatel uživateli dokládá poskytnutou péči v plném rozsahu.

Pokud uživatel pobírá dávky hmotné nouze, je mu služba účtována jen do výše příspěvku na péči.

Nárok na slevu při čerpání intenzivní péče se ode dne účinnosti automaticky přiznává každému uživateli, pokud v jednom měsíci čerpá služby přímé péče v součtu více než 20 hodin. Další požadované úkony jsou mu pak v dotyčném měsíci poskytovány zdarma - dle časových a organizačních možností poskytovatele.

Prominutí úhrady za poskytnutou sociální službu je možné uznat pouze uživateli, který nepobírá příspěvek na péči, vyžaduje poskytování podpory a prokazatelně nemá vlastní finanční prostředky na úhradu za poskytnutou sociální službu. Prominutí úhrady znamená, že je služba uživateli poskytnuta zdarma. Poskytovatel uživateli dokládá poskytnutou péči v plném rozsahu.

Uživatel se zavazuje využít zákonné možnosti podat žádost o přiznání příspěvku na péči a opakovaně žádat o přiznání příspěvku na péči min 1x za rok anebo okamžitě v případě změny zdravotního stavu.

Poskytovatel je oprávněn v záležitosti nedostačujícího příjmu uživatele zahájit jednání o spoluúčasti při úhradě nákladů za poskytnutou péči s osobou jemu blízkou, popřípadě jinou fyzickou nebo právnickou osobou. Mezi poskytovatelem a výše uvedenou osobou se v tomto případě sjednává samostatná Dohoda o spoluúčasti na úhradě nákladů sociální služby.

Schváleno správní radou Diakonie ČCE – středisko CESTA v Uherském Hradišti dne 23. 2. 2017
s účinností od 1. 3. 2017.



Bc. Zuzana Hoffmannová
ředitelka organizace